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UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI CAGLIARI




Dipartimento di Biologia Sperimentale





Avviso di selezione n. 4/09
AVVISO PUBBLICO DI SELEZIONE per il conferimento di n. 1 incarico di Collaborazione occasionale nell’ambito del Progetto di ricerca “Anthroponet: archivio informatizzato sul materiale scheletrico regionale”.
di cui è responsabile la prof.ssa Elisabetta Marini.
Valutazione comparativa da svolgersi presso il Dipartimento di Biologia Sperimentale dell’Università degli Studi di Cagliari.

Il Direttore

VISTO l’art. 7 comma 6 D.lgs. 165/2001, come modificato dall’art. 32 del D.L. 223/2006 convertito in Legge 248/2006, che prevede per le Università la possibilità di conferire incarichi individuali ad esperti di provata competenza, per le esigenze cui non si possa far fronte con personale in servizio, e come modificato dall’art. 76 della legge 244/07, e come modificato dall’art. 46 della Legge 133 del 6/8/08 che precisa che gli  incarichi possono essere conferiti ad esperti “di particolare e comprovata specializzazione anche universitaria”;
VISTO l’art. 7, comma 6-bis del D.Lgs 165/2001, introdotto dall’art. 32 del D.L. 223/206 convertito in Legge 248/2006, che prevede procedure comparative per il conferimento degli incarichi di collaborazione;

VISTO l’art. 58 del Regolamento di Amministrazione e Contabilità dell’Università di Cagliari, consente la stipula del presente contratto, considerata l’entità dell’importo di spesa, senza il ricorso a delibera del Consiglio di Amministrazione;

VISTA la richiesta, datata 23/7/09, della  Prof.ssa Elisabetta Marini,  della Sezione di Scienze Antroplogiche, con la quale, verificato che presso la Sezione di Scienze Antropologiche, non c’è personale strutturato e disponibile per far fronte all’impegno che  la ricerca richiede, ha chiesto l’attivazione di n. 1 contratto di collaborazione occasionale per svolgere le seguenti attività: Integrazione di informazioni relative alle serie scheletriche già censite, con particolare riferimento alle variabili: luogo di conservazione del materiale censito, coordinate geografiche dei siti, informazioni geolitologiche, morfologiche, podologiche; elaborazione statistica dei dati raccolti: distribuzione delle caratteristiche geologiche, archeologiche, antropologiche in funzione delle variabili geografiche e cronologiche, utilizzando anche tecniche statistiche multivariate (cluster analysis). 
VISTA la straordinarietà e temporaneità dell’esigenza;
VISTA la delibera del Consiglio di Dipartimento in data 24/7/09 in cui si attesta che presso la sezione di Scienze Antropologiche e nel Dipartimento non ci siano  persone disponibili che possano effettuare l’attività richiesta e pertanto è necessario il ricorso all’attività di personale esterno per poter eseguire le attività necessarie per portare avanti il  progetto, e viene dato mandato al Direttore per iniziare le procedure di selezione. 

CONSIDERATO che la prof.ssa Marini dispone di fondi sul progetto“Anthroponet: archivio informatizzato sul materiale scheletrico regionale”.

EMANA

· Il seguente avviso di selezione per il conferimento di un incarico di collaborazione occasionale:
1. Oggetto del contratto: Integrazione di informazioni relative alle serie scheletriche già censite, con particolare riferimento alle variabili: luogo di conservazione del materiale censito, coordinate geografiche dei siti, informazioni geolitologiche, morfologiche, podologiche; elaborazione statistica dei dati raccolti: distribuzione delle caratteristiche geologiche, archeologiche, antropologiche in funzione delle variabili geografiche e cronologiche, utilizzando anche tecniche statistiche multivariate (cluster analysis). 
2. Tipologia contrattuale: collaborazione occasionale (art. 2222 cod. civ., art. 67 del TUIR n. 917/1986).
3. Durata del contratto: 1 mese.
4. Luogo di svolgimento delle attività: le attività oggetto del contratto si svolgeranno all’esterno del Dipartimento. 
5. Importo del contratto: il compenso è stabilito in € 1250  (l’importo si intende al lordo delle ritenute a carico del Prestatore). 
6. Modalità di pagamento: il pagamento avverrà in un’unica soluzione al termine della prestazione.
7. Requisiti: a) Laurea specialistica o Laurea (quadriennale o quinquennale V.O.) in Scienze Biologiche o Scienze Naturali; b) Dottorato di Ricerca; c) il candidato/a dovrà avere esperienza lavorativa nei contenuti e nelle tecniche di elaborazione dati di cui all’oggetto del contratto sopra riportato. Le conoscenze tecniche e culturali del candidato dovranno risultare dal curriculum scientifico.
8. Modalità e termini della presentazione della domanda:
· La domanda, deve pervenire presso la Segreteria Amministrativa del Dipartimento di Biologia Sperimentale – Cittadella Universitaria – SS 554 km 4,500 – 09042  Monserrato (CA) - tassativamente entro le ore 12,00 del giorno 15/9/2009 (non fa fede il timbro postale). La domanda deve essere, altresì, corredata da un dettagliato curriculum (datato e firmato), dal quale si possa evincere la capacità del collaboratore allo svolgimento della prestazione. In caso di consegna brevi manu, e nel caso in cui il personale della Segreteria Amministrativa sia assente, si può consegnare la domanda alla Prof.ssa Marini.
· La busta con cui si invia la documentazione deve indicare la seguente dicitura: “selezione per l’incarico di collaborazione occasionale- Scienze Antropologiche- prof.ssa Marini”.

· Tutta la documentazione può essere presentata in carta libera, ai sensi e per gli effetti del D.P.R. n. 445/2000, unitamente a copia fronte/retro di un documento d’identità in corso di validità; il Dipartimento si riserva di effettuare controlli sulla autenticità della documentazione presentata. È prevista l’esclusione del candidato che abbia dichiarato il falso o allegato documentazione non corrispondente alla realtà.

· Per quanto concerne la presentazione dei titoli, il candidato potrà alternativamente: a) presentare una dichiarazione sostitutiva di certificazioni in cui sono elencati i titoli posseduti, le attività precedentemente svolte inerenti l’oggetto della selezione e l’elenco dei lavori scientifici ai quali ha partecipato; b) presentare i titoli in copia conforme all’originale nelle modalità di legge. 

9. Valutazione comparativa dei candidati e commissione giudicatrice

La valutazione comparativa dei candidati sarà effettuata dalla Commissione giudicatrice nominata dal Consiglio di Dipartimento in data 24/7/09 e composta da:  proff. Giovanni Floris, Elisabetta Marini, dott.ssa Rosalba Floris. La Commissione avrà a disposizione 15 punti, così ripartiti:

· Un massimo di 3 punti per il voto di laurea, secondo la tabella seguente:

1 punto per il voto di laurea fino a 100/110;

2 punti per il voto di laurea da 101 a 110;

3 punti per il voto di laurea 110/110 e menzione di lode.

· Un massimo di 12 punti per collaborazioni a lavori scientifici documentati e coerenti con l’oggetto del concorso, valutati in 1 punto per ogni pubblicazione.

Non si darà luogo a graduatoria.

La selezione per soli titoli avrà luogo in data 16/9/09 alle ore 9.00 presso la Sezione di Antropologia. 

10. Tutela dei dati personali:

I dati personali, obbligatoriamente forniti, saranno trattati nel rispetto del D.lgs 30 giugno 2003 n. 196 e solo per gli adempimenti connessi alla presente procedura.

Monserrato, 1/9/2009
Il Direttore del Dipartimento

Prof. Giuseppe Vona
